

# 大抓项目 大抓产业

## 汝阳县全力跑出项目建设“加速度”

沁伊高速公路汝阳段

抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。近日,深秋的汝阳大地红似火,建设如潮。一个个重点项目工地开足马力,处处洋溢着发展的激情,涌动着奋进的活力,奏出一曲秋天的动人乐章。

10月29日,G344东灵线汝州汝阳交界至洛峪段改建工程通车仪式在G344东灵线与汝安路交界处举行。G344东灵线汝州汝阳交界至洛峪段改建工程由中建二局二公司承建,全长9.7公里,设计标准为二级公路,设计时速60公里,包含分离式隧道2座、分离式大桥2座、中桥1座。该项目于2021年4月开始建设,2024年9月全部完工,是河南省“十三五”重点工程和汝阳县“六纵两横一环线”交通网络的重要组成部分。

“工程推进过程中,我们始终遵循‘品质保障、价值创造’的核心价值观,践行‘服务+建造’的发展理念,挂图作战、倒排工期,高标准、高品质完成了工程建设任务。”G344东灵线汝州汝阳交界至洛峪段改建工程项目经理张波介绍。

项目通车,将进一步完善汝阳县城区周边公路网布局,减轻路网交通压力,极大提升区域交通网络的通达性,对拉大县城框架、方便人民群众出行起着重要作用,更为汝阳乃至周边地区的经济社会发展铺设了一条宽广的“快车道”。

在中交三局承建的沁伊高速汝阳段施工现场,主体路面已基本成型,200余名工人分散在各个点位进行路基边坡防护、排水、桥面防撞护栏等附属工程的收尾工作。

沁伊高速公路被列入《河南省高速公路网规划(2021—2035年)》,是河南省高速公路“13445”第二批切块重点建设项目之一,路线全长98.9公里,汝阳境内约4.94公里,经过内埠镇、罗庄、高河、杜庄4个村。路基宽26米,双向四车道,设计时速100公里,在罗庄村设置互通1座,跨241省道、焦柳铁路天桥各1座,涵洞5座,同二广高速对接于白沙枢纽。

“沁伊高速在汝阳境内约4.94公里,目前路基工程及桥梁建设已全部完工,桥面铣刨及沥青摊铺和部分防护工程正在施工,计划于2025年年底完工通车。”中交三局沁伊五标项目部副经理李鑫介绍。

项目建成后,对完善路网结构、加快构建现代综合交通运输体系、减轻区域交通压力、服务沿线居民出行、增强对外辐射能力、带动区域旅游产业发展具有重要的意义。

为助力青年友好型城市建设,让青年人才更好地感受城市温度,促进城市发展,汝阳县实施了青年创业培训基地项目。项目现场,教学楼、学员宿舍、报告厅等7栋建筑拔地而起,40余名工人紧张有序地进行室外道路、广场建设及绿化等作业。

该项目占地143.3亩,位于县城紫罗新区,一期占地90.4亩,总建筑面积3.9万余平方米。项目建成后将采取市场化运营模式,实施统一物业管理,涵盖酒店、培训机构、青年创业办公、企业孵化及商业办公等多个领域,通过公开挂网宣传方式开展招商工作。

“我们严格按照县委、县政府大抓项目、大抓产业部署要求,按照时间节点倒排工期,全力按时保质推进项目建设。目前,室外工程建设已进入尾声,计划于12月底全部完成;项目室内装修设计及施工图已完成,下一步抓紧进行预算编制及财政评审工作,完成组织招投标工作。”汝阳县城投公司项目部部长李晓舟介绍。

据悉,该项目投用后,不仅能为创业者和企业发展提供创业场地、共享设施、技术服务,还可以发掘、运营、引入更多优质项目,助力县域经济更快、更好发展,促进周边地区配套功能完善,不断提高城市发展质量。

与青年创业培训基地项目毗邻,汝阳县博物馆项目也在如火如荼地进行。工人们有条不紊地进行钢结构焊接和室内水电、消防、通风管道安装等一系列工作,挖掘机、升降机、自卸车等工程机械开足马力穿梭,建设现场一派热火朝天的忙碌景象。

该项目投资7200万元,占地面积26.87亩,规划总建筑面积22339.04平方米,主体结构地下1层、地上3层,具备文物藏品库、展厅、办公区等功能。目前,博物馆主体、二次结构、室外防水施工及外墙保温等工作已完成,预计2025年4月底基本完工。项目投用后,将成为汝阳独特历史文化的展示窗口,为汝阳城市建设增添一张新的亮丽名片。

“项目后期我们将精心组织、合理安排施工,每天保证不低于100人施工,全力投入到项目建设中来,确保项目建设如期完工。”河南瑞瑞建筑工程有限公司项目经理李坤表示。

今年以来,汝阳县牢固树立大抓项目、大抓产业理念,聚焦三大主导产业谋篇布局,以项目看实绩、比高下、论英雄,全力跑出项目建设“加速度”,为开创现代化汝阳建设新局面提供强力支撑。时序流转,奋进不止,这些项目就像一个充满活力的细胞,必将为汝阳高质量发展注入新活力。王跃飞 丁霄毅 贺玉玉 文/图

青年创业培训基地项目



汝阳县博物馆项目



### 抢抓农时忙秋播

近日,正值冬小麦播种的关键时期,汝阳县抢抓有利时机开展小麦播种作业,农业机械在田间地头忙碌穿梭,织就秋日农耕的美丽画卷。据悉,今年汝阳县小麦播种面积约30万亩,麦播工作从10月中旬开始,现已接近尾声。目前,小麦出苗面积已超16万亩,长势良好。

王跃飞 丁霄毅 贺玉玉 摄



### “红薯小镇”迎丰收

近日,走进汝阳县柏树乡“红薯小镇”,伴随着红薯收获机驶过,一垄垄红薯从泥土中翻滚而出,体态饱满、色泽鲜艳,甚是喜人。村民们娴熟地去土、分拣、装袋、运输,田间地头一派丰收景象。不久,这儿的红薯将被端上北京、上海、广州等地居民的餐桌。

今年,柏树乡发展红薯种植2.6万亩。为发展壮大红薯产业,在现有红薯协会、红薯合作社的基础上,柏树乡成立了红薯产业联合党委,以党建引领发展红薯产业。如今,在柏树乡,有红薯问题找红薯产业联合党委已成干部群众的共识,红薯已经成了大产业,为实现乡村振兴奠定了坚实基础。

下一步,柏树乡将在做好线上线下销售的基础上,发挥现有2000多座红薯窖、400多座红薯窖的贮藏保鲜作用,将红薯收藏至春节前后增值销售,增加群众收入,助力乡村振兴。王跃飞 丁霄毅 贺玉玉 摄

# 洛阳金融

工行 温度

## ICBC 中国工商银行 洛阳分行

您身边的银行 可信赖的银行

工商银行正在发行多款理财产品,欢迎广大客户到店或致电咨询

## 金融动态

### 汝阳农商银行: 发放“小微企业贷” 主动服务解难题

# 实现普惠金融服务新突破 迈上助力小微企业新台阶

## 工商银行洛阳分行普惠客户突破10000户

近年来,工商银行洛阳分行坚持固本夯基,优化信贷供给,全力破解小微企业融资难、融资贵、融资慢等问题,确保信贷资金直达基层,持续提升普惠金融服务的便利性、可得性。截至今年10月末,该行普惠客户突破10000户,标志着该行迈上提升普惠金融服务效能、助力小微企业发展新台阶。

**坚持上下联动,打通融资堵点。**该行深入贯彻落实党的二十届三中全会精神和上级关于做好小微企业融资工作的决策部署,组建支持小微企业融资工作专班,加强

银企对接,按照“直达基层、快速便捷、利率适宜”的目标,建立央地一体、产融协同、上下贯通、高效有力的融资协调工作机制,以县区为主体开展千企万户大走访活动,推动重心下沉、力量下沉、服务下沉,打通小微企业融资的堵点卡点,统筹解决小微企业融资难和银行放贷难问题,畅通惠企利民“最后一公里”。

**实行“应贷尽贷”,推动“能贷快贷”。**该行针对小微企业融资项目开通服务绿色通道,围绕产业链、供应链、商圈、园区、市场

等场景,坚持“线上+线下”同时发力,紧扣市场和客户需求匹配优惠融资政策和特色金融产品,陆续推出e抵快贷、新一代经营快贷、养殖e贷、种植e贷、移动伙伴贷和专业市场贷等,以多样性的融资产品满足小微企业多元化的融资需求,确保“应贷尽贷”“能贷快贷”。

**严控各类风险,保障稳健发展。**该行高度重视风险管理,严格执行信贷管理制度,引导信贷人员强化合规意识,实地调查企业的经营状况、还款能力、融资情况、贷款用途

等,认真履行调查职责;在贷款准入、发放和贷后管理环节严格把控质量,防止关联授信和过度融资;强化贷款用途监测,确保资金流入实体经济,持续跟踪贷款回收进度,压实风险防控责任,保障普惠贷款业务稳健发展。

下一步,工商银行洛阳分行将继续贯彻上级关于普惠金融的各项政策,持续加大信贷投放力度、提升服务质量,引导更多“金融活水”注入小微企业,为洛阳市经济社会高质量发展贡献更多力量。(工行宣)

### 社会主义核心价值观 公益广告

诚信 友爱 敬业 守法 和谐

### 社会主义核心价值观 公益广告

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

### 关注洛阳金融发布公众号遇到问题我帮您

扫二维码,关注洛阳金融发布公众号,如果您在金融消费中遇到问题,请与我们联系,我们会积极联系专家和相关部门帮您解决问题,维护您的合法权益。

本版咨询电话:18639282323